

ÎNCHIEIEREA VIZITEI TOVARĂȘULUI MITIA RIBICICI, PREȘEDINTELE PREZIDIULUI C. C. AL UNIUNII COMUNIȘTILOR DIN IUGOSLAVIA

Marți, 19 aprilie, s-au încheiat, la C.C. al P.C.R., convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mitia Ribicici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.

În cadrul ultimei runde de convorbiri, cei doi conducători de partid au avut un schimb de păreri în probleme privind amplificarea și aprofundarea, în continuare, a bunei relații româno-iugoslave.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici au subliniat cu satisfacție că, prin transparența în viață a importanțelor înțelegeri stabilite la cel mai înalt nivel, colaborarea dintre România și Iugoslavia s-a extins și îmbogățit necesitat, constituind un exemplu de conlucrare fructuoasă, multilaterală, între țări socialiste, vecine și prietene. Au fost evidențiate progresele însemnate înregistrate în promovarea raporturilor pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii. Testată, s-a apreciat că rezultatele deosebite obținute în dezvoltarea acestor relații, ca și creșterea potențialului economic al României și Iugoslaviei, creează premise favorabile pentru largirea și adâncirea, în viitor, a colaborării bilaterale.

Secretarul general al P.C.R., precum și președintele Prezidiului C.C. al U.C.I., au exprimat, în același timp, hotărârea de a amplifica conlucrarea dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comuniștilor din Iugoslavia, de a sporii contactele și consultările, în probleme de interes comun, având profunde convingeri că aceasta are o mare importanță pentru dezvoltarea, în general, a relațiilor româno-iugoslave, pentru întărirea continuă a prieteniei dintre popoarele noastre.

Continuând examinarea unor aspecte esențiale ale actualității politice internaționale, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici au reafirmat ve-

lerea celor două țări și țări de a conlucra tot mai strâns pe arena mondială, de a-și aduce, prin acțiuni și eforturi comune, o contribuție activă la soluționarea constructivă, în interesul popoarelor, a problemelor complexe cu care se confruntă omenirea, la promovarea politicii de destindere, dezarmare și pace, la creșterea unui climat de securitate, încredere și cooperare în Balcani, în Europa și în celelalte regiuni ale globului, la edificarea unei lumi care să asigure independența și dezvoltarea liberă a fiecărui națiunii, pe calea progresului economic și social.

Secretarul general al P.C.R., precum și președintele Prezidiului C.C. al U.C.I. au subliniat importanța continuării dialogului româno-iugoslav la nivel înalt, relevând marea lui semnificație, atât pe tărâm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale.

În cursul dimineții de marți, tovarășul Mitia Ribicici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, împreună cu persoanele oficiale care l-au însoțit în vizita prietenească de lucru în țara noastră, a fost oaspete al întreprinderii „Electroparala” din Capitală.

Marți, s-a încheiat vizita prietenească de lucru efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de delegația Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, în frunte cu tovarășul Mitia Ribicici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.

Ceremonia plectării a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorește.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mitia Ribicici au sosit împreună la aeroport.

La seara avionului, cei doi conducători de partid și-au strins mâinile cu căldură, s-au îmbrățișat.

La ora 18.30, aeronava specială a decolat, îndreptându-se spre Belgrad.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 376

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 20 aprilie 1963

Astăzi, în returul semifinalei cu Benfica Lisabona

CRAIOVENII AU UN SINGUR GÎND: CALIFICAREA ÎN FINALA „CUPEI U. E. F. A.”

● Partida va începe la ora 16 și va fi transmisă în direct de posturile noastre de radio și televiziune ● Calm, încredere, luciditate în tabăra craiovenilor ● Marea noutate a portughezilor: suedezul Strömberg



Inspirațiabil! Cămătaru rezolvă o situație critică în propriul careu. Așa a fost în meciul de la Lisabona. Astăzi, desigur, virful de atac al Universității Craiova se va afla mai des în acțiune la cealaltă poartă, a echipei Benfica

CRAIOVA, 19 (prin telefon). Toate drumurile fotbalului românesc duc acum spre Craiova... Marea orag oltean are în aceste zile stațeta reprezentării soccerului nostru după ce Bucureștii și-a îndeplinit cu succes misiunea sa în importanta confruntare de schimbă trecută. Ne gândeam ce mai pot face admirabilii suporteri olteni pentru draga lor echipă după atâtea examene trecute cu brio la capitalul pășunii și entuziasmu? Și iată că ei au găsit noi idei, noi mijloace pentru evenimentul nr. 5 din frumosul traseu U.E.F.A. al Universității Craiova. Băna a devenit alb-albastru! Din aproape toate vi-

UNIVERSITATEA

Ungureanu Țicleanu	Tîlhoi Donose Crișan	Lung Ștefănescu Georgău Cămătaru	Irimescu Balaci
Arbitru: J. Valentine (Scoția)			
Diamantine Alves Alvarez	Chalana B. Lopez I	Strömberg Humberto	Filipovici Sheu Pietra
Bento			

BENFICA

trinele magazinelor își zimbesc mari afișe, vignete, în care leit-motivul este: „Succes Universitatea!”. Peste drum de hotelul Minerva, una dintre marile cofetării ale orașului prezintă „tortul U.E.F.A.”, o splendidă realizare compusă din cinci trepte: Fiorentina, Shamrock Rovers, Bordeaux, Kaiserslautern și Benfica, Intruchipind, astfel, etapele străbătute pînă acum de fotbalștii craioveni.

I-am regăsit pe jucătorii Universității în atmosfera de lucru, de concentrare și de frumoașă modestie în care i-am întâlnit marii pe preajma atîtor meciuri mari pe care le-au jucat. Marți dimineața, antrenorul Constantin Oșet și Nicolae Ivan au condus o ședință de pregătire.

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Etapa a 25-a a Diviziei „A” de fotbal

DINAMO - LA A DOUA ÎNFRÎNGERE

● Sportul studențesc (0-0 în deplasare) în plasa liderului ● F. C. Argeș - un pas mare spre „Cupa UEFA” ● F.C.M. Brașov (victorie la Hunedoara) și A.S.A. Tg. Mureș (punct la Slatina) compacă finalul în zona... retrogradării



Cîmpeanu (la central imagine) trimite spre poartă, cu toată opoziția timișorenilor Rotaru și Mișar. Fază din meciul Steaua - Politehnica, 3-0
Foto: Ion MIHAIKA

GOLGETERII

16 GOLURI: Grosu (4 din 11 m)
15 GOLURI: Nemeșanu (3 din 11 m)
11 GOLURI: M. Sandu, Augustin (1 din 11 m), Gîngu (3 din 11 m)
10 GOLURI: Simaciu, Kupa, Baițiu (1 din 11 m), Cîmpeanu (1 din 11 m)

REZULTATE TEHNICE

Chimia Rm. Vilcea	- S.C. Bacău	2-0 (2-0)
F.C. Bihor	- Petrolul	3-1 (2-1)
Jiul Petroșani	- Sportul stud.	0-0
Corvinul Hunedoara	- F.C.M. Brașov	1-2 (1-2)
F.C. Olt	- A.S.A. Tg. M.	1-1 (1-1)
F.C. Argeș	- Dinamo	1-0 (0-0)
F.C. Constanța	- C.S. Tirgoviște	4-1 (1-0)
Steaua	- „Poli” Tim.	3-0 (0-0)

Meciul Politehnica Iași - Universitatea Craiova a fost amînat.

ETAPA VIITOARE (vineri 22 aprilie)

Jiul Petroșani	- F.C. Bihor	(1-1)
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Argeș	(0-1)
C.S. Tirgoviște	- S.C. Bacău	(0-0)
Sportul studențesc	- F.C. Constanța	(2-0)
Chimia Rm. Vilcea	- Politehnica Iași	(1-0)
„Poli” Timișoara	- F.C. Olt	(0-2)
Petrolul Ploiești	- F.C.M. Brașov	(1-5)
Dinamo	- Steaua	(1-1)

Partida Universitatea Craiova - Corvinul Hunedoara (0-0) se dispută sîmbătă 23 aprilie

CLASAMENTUL

1. DINAMO	25	12	11	2	47-21	35
2. Sportul stud.	25	14	6	5	36-17	34
3. F.C. Argeș	25	13	5	7	39-25	31
4. Univ. Craiova	22	13	3	6	43-14	29
5. Steaua	25	11	7	7	38-31	29
6. Corvinul	25	10	7	8	34-23	27
7. S.C. Bacău	25	9	5	10	31-34	25
8. Jiul	25	9	7	9	24-32	25
9. F.C. Olt	25	10	4	11	35-25	24
10. C.S. Tirgoviște	25	8	8	9	23-30	24
11. F.C. Bihor	24	9	5	10	44-48	23
12. Politehnica Iași	24	7	8	9	25-28	22
13. F.C.M. Brașov	25	9	4	12	29-40	22
14. A.S.A. Tg. M.	25	7	7	11	23-30	21
15. Chimia Rm. V.	25	8	5	12	23-31	21
16. Petrolul Ploiești	25	9	2	14	26-49	20
17. F.C. Constanța	24	6	4	14	26-48	16
18. „Poli” Timișoara	25	7	2	16	25-50	16

În pag. 2-3, cronicile jocurilor

De vineri pînă duminică, la Rm. Vilcea,

o competiție de real interes:

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE „GHEORGHE MOCEANU” ALE ROMÂNIEI

La start, gimnaste și gimnaști din 14 țări

În gimnastică, această săptămînă este dominată pe plan competițional de Campionatele Internaționale Gheorghe Moceanu ale României, întrecere tradițională care reunește an de an sportivi de frunte din Europa și de pe alte continente.

Nici ediția din acest an nu face excepție de la această regulă. „Internaționalele” de la Rm. Vilcea reunind gimnaste și gimnaști din 14 țări, unul de certă valoare, cu imponente „cărți de vizită” îl vom urmări la lucru pe reprezentanții federațiilor de specialitate din: Bulgaria, Cehoslovacia,

Cuba, R.P. Chineză, R.P.D. Coreeană, R.D. Germană, Italia, Maroc, Polonia, Sîrla, Tunisia, Ungaria, U.R.S.S. și, bineînțeles, România.

Se va concura cu exerciții liber alese, cu acele programe pe care participanții le-au pregătit pentru apropiatele campionate europene sau - într-o perspectivă mai îndepărtată - pentru viitoarele Jocuri Olimpice de la Los Angeles.

Acest important concurs va avea loc în Sala sporturilor din Rm. Vilcea, căreia și revine cîntea de a fi pentru a doua oară consecutiv gazdă a competiției.

Azi, în Divizia „A” de handbal

DINAMO - INDEPENDENȚA

Sala Floreasca din Capitală găzduiește astăzi, de la ora 18.30, meciul de handbal dintre Dinamo București și Independența Carpați Mirșani. Partida contează pentru etapa a 18-a a campionatului masculin, Divizia „A”, programată miercuri, și a fost devansată deoarece Dinamo București susține sîmbătă prima mîngă a finalei „Cupei cupelor”, în compania formației sovietice S.K.A. Minsk.

In aceeași atmosferă tinerescă, entuziastă, au avut loc

ALTE ÎNTRECERI FINALE ÎN CADRUL „DACIADEI“

STUDENȚII FIZICIENI DIN BUCUREȘTI — PE PRIMUL LOC!

Capitala a fost gazda „Cupei Dragomir Hurmuzescu”, competiție tradițională (la a 6-a ediție) a studenților de la facultățile de fizică din întreaga țară (București, Cluj-Napoca, Craiova, Timișoara și Iași). Succes nel al viitorilor fizicieni din București, care au cucerit 4 locuri I și două locuri II. Cea mai pasionantă întrecere a fost cea de fotbal, în care Bucureștii a dispus în prelungiri de Iași, cu 2-1. Gazdele s-au afirmat, de asemenea, la volei fete, baschet — băieți și fete.

Competiția a relevat câteva elemente cu reale aptitudini pentru performanță, printre

care frații Alexandru și Horia Mănescu la baschet (București), Constantin Popescu la handbal (Craiova), cu un sport decisiv în cucerirea de către formația olteană a locului I, Dana Scurtu la tenis de masă (Craiova).

În clasament: București (30 p), Timișoara (23 p), Cluj-Napoca (20 p), Craiova (19 p) și Iași (17 p). „Cupa de cristal”, oferită de Consiliul U.A.S.C.R., a revenit Facultății de fizică din București, atât pentru rezultatele obținute în întrecerile sportive, cât și pentru valoarea referatelor științifice prezentate, conform regulamentului.



Fază din finala fotbalistilor (București — Iași) Foto: prof. Maria IONESCU

„CUPA U.T.C.” LA TENIS DE MASĂ A FOST CÂȘTIGATĂ DE JUDEȚUL ARAD

În Sala sporturilor „Dacia” din Baia Mare s-au desfășurat întrecerile finale pe țară a „Cupei Uniunii Tineretului Comunist” la tenis de masă, din cadrul marii competiții sportive naționale „Dacia”. Timp de două zile, 156 de concurenți, fete și băieți, din toate județele țării și din municipiul București, cîștigătorii fazei județene a acestei prestigioase manifestări sportive de masă, și-au disputat înțietatea la două categorii de vîrstă: 14-19 ani și peste 19 ani (tineri din mediul rural).

Am asistat la jocuri viu disputate, marcate în primul rînd de vigoarea tineretii, de dorința de afirmare a fiecăruia dintre participanți. Cel mai bine s-au prezentat tinerii din județul Arad, care au cîștigat trei din cele patru titluri puse în joc. La categoria 14-19 ani, primele locuri au revenit elevii Mariana Cornea (Arad) și Cătălin Cosinaschi (București). Dintre concurenții peste 19 ani din mediul rural cel mai bun a fost Daniela Dulmin și Ladislau Botocsal, amîbi din județul Arad.

„Cupa Uniunii Tineretului

Comunist” a revenit, firește, tinerilor din județul Arad (14 puncte), urmați în clasament de cei din Alba (11), municipiului București (7), Caras-Severin (6), Constanța (5) și Brașov (5). (A. CRISAN, coresp.)

Azi, etapa a 20-a a Diviziei „A” de rugby

VA ÎNCURCA ȘTIINȚA CEMIN CALCULELE LIDERULUI?...

PROGRAMUL JOCURILOR ȘI ARBITRE

București	DINAMO — POLIT. 16 FEBR. CLUJ-NAPOCA (în tur: 50-6)
Brlad	● stad. Olimpia, ora 9: Oct. Ionescu — Constanța B.C. SP. STUDENȚESC — RAPID (9-10)
Sibiu	● Compl. Tel. ora 10: Th. Witing — București R.C. GRIVIȚA ROȘIE — GLORIA PTT ARAD (16-10)
Constanța	● stad. Parcul copilului, ora 13: V. Chirondojan — Cja RULMENTUL — ȘTIINȚA PETROȘANI (9-17)
Baia Mare	● stad. Rulmentul, ora 10: Fl. Tudorache — București C.S.M. — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA (22-30)
	● teren Dumbravă, ora 10,30: I. Vasilică — București FARUL — POLITEHNICA IAȘI (14-0)
	● stad. Farul ora 11: Fl. Dudu — București ȘTIINȚA CEMIN — STEAUA (8-47)
	● teren Dacia ora 15: C. Udrea — București

Etapa a 20-a a Diviziei „A” de rugby promite să... suridă formațiilor gazde. Cu o excepție, poate, la Baia Mare. acolo unde actualul lider, Steaua, se va confrunta (nădăjduim, în limitele fair-play-ului) cu Știința CEMIN. Băimărenii au demonstrat că știu să joace cu mult aplomb pe teren propriu. Ei vor încerca să complice calculele XV-lui militar, care, totuși păstrează prima șansă...

Interesante se anunță și meciurile R.C. Sportul studențesc — Rapid, Rulmentul — Știința

Petroșani, C.S.M. Sibiu — Universitatea Timișoara, în care gazdele așteaptă cu ardoare revanșa, după eșecurile din prima parte a campionatului.

Și o subliniere de ordin general: etapa frebulă să însemne totodată un bun prilej pentru federație de a vedea la lucru pe jucătorii susceptibili să facă deplasarea la ultimul meci al tricolorilor din cadrul Campionatului european F.I.R.A., cel de la Kiev, cu echipa Uniunii Sovietice (15 mai). Deci, atenție rugbiști și antrenori!

TURNEUL MASCULIN DE BARAJ PENTRU DIVIZIA „A”

La Tg. Mureș, în cea de a doua zi a turului turneului de baraj pentru promovare în prima divizie masculină de volei, echipele favorite au realizat victorii detașate. În prima întîlnire, C.S.M. Delta Tulcea a dispus cu 3-0 (8, 5, 6) de S.A.R.O. Tirgoviște, dobrogenii dominînd autoritar. S-au remarcat Iordache, Stancu, Gavrilă de la învingători. Soare și Oprea de la învinși. În cel mai important meci al etapei, Politehnica Timișoara a întrecut cu 3-1 (7, -15, 11, 8) pe Reionul Săvinești, studenții dorindîndu-se mai siguri la fleu

și mai mobili în teren. Cel mai bun în joc: Groza, Cionca, Csik (Pol), Savu și Moșoi (Reionul). În încheierea programului, formația locală A.S.A. Electromureș a învins cu 3-0 (7, 9, 3) pe A.S.A. Buzău. Evoluție din nou bună a țirgureștenilor, de la care s-au detașat Pop, Borda și Dinea. De la buzoleni au jucat mai bine Teoc și Mătușoiu. După două zile, conduc neînvinse A.S.A. Electromureș și Politehnica — câte 4 p. urmate de Reionul și Delta — câte 3 p. și de A.S.A. Buzău și S.A.R.O. — câte 2 p. (C. ALBU, coresp.)

Campionatele cluburilor sportive școlare

NOI GIMNASTE BAT LA POARTA CONSACRĂRII

La un scurt interval de timp, Sala sporturilor din Buzău a fost, pe parcursul a trei zile, gazda finalelor campionatelor de gimnastică ale cluburilor sportive școlare, unități care — de regulă — reprezintă veritabile pepiniere ale sportului de performanță. Este și motivul pentru care întrecerea a fost urmărită cu viu interes de un mare număr de specialiști și de un public larg. Au luat parte la competiție 159 de concurenți de la numeroase școli școlare din întreaga țară. Cum era și firesc, numărul

rui cel mai mare de sportive au evoluat la categoria a IV-a (72), categorie la care nu mai puțin de 12 echipe au fost înscrise pe foile de concurs. Un lucru care se remarcă de la bun început este acela că tineretele gimnaste de la C.S.S. Cetate Deva se impun tot mai viguros în arena competițională internă, ele repurtînd la această întrecere frumoase succese la categoriile a IV-a, a III-a și a II-a. De asemenea, este plăcut să remarcăm bunele rezultate realizate de gimnastele din Focșani, situate pe locuri fruntașe la categoriile I și maestre. Vorbînd despre această ultimă categorie, menționăm că gimnastele bucureștene de la C.S.S. Dinamo au ținut să onoreze apropiata aniversare a trei decenii și jumătate de la înființarea clubului Dinamo prin obținerea unor rezultate remarcabile. Disputa dintre Simona Păucă și Cristina Zelenca pentru primul loc la individual compus s-a încheiat cu succesul celei dinții, care nu a ratat nici un exercițiu. Această victorie ar trebui s-o stimuleze pe Simona pentru alte afirmări și mai prestigioase. Nu putem încheia aceste scurte însemnări fără a

menționa frumoasa impresie pe care o lasă de la un concurs la altul gimnastele gălățene. Nu numai Liliana Bălan, clasată pe locul întii la sol la „maestre”, dar și alte sportive din orașul de pe Dunăre au obținut rezultate notabile.

Rezultate tehnice: cat. a IV-a — echipe: C.S.S. Cetate Deva 121,00 p., C.S.S. nr. 1 Constanța 178,45, C.S.S. Dinamo București 178,65, C.S.S. Focșani 176,25, C.S.S. Onești 176,16, C.S.S. Sibiu 173,05; individual compus: Luminia Miscenco (Cetate) 36,85, Laura Nicolae (Dinamo) 36,25, Claudia Farkas (Cetate) 36,20; cat. a III-a: Cecilia Joo (Cetate) 37,70, Eugenia Golea (C.S.S. nr. 2 Buc.) 37,60, Augusta Bodea (C.S.S. 2 Buc.) 37,15; cat. a II-a: Daniela Silivas 37,75 și Elena Cazan 37,75 (ambele Cetate Deva), Mihaela Tănase (C.S.S. Galați) 37,70; cat. I: Corina Manu (C.S.S. Focșani) 36,75, Simona Bortoloti (C.S.S. Onești) 36,35, Laura Mighiu (C.S.S. Galați) 35,90, Agemola Păduraru (C.S.S. Galați) 65,85, Adriana Bițu (C.S.S. Petroșani) 35,55, Iuliana Petrea (C.S.S. Galați) 35,50; maestre: Simona Păucă (C.S.S. Dinamo Buc.) 37,975, Cristina Zelenca (Dinamo) 37,65, Ștefania Marin (C.S.S. Focșani) 36,55, Mariana Știșteanu (Dinamo) 36,20, Irina Gheorghiu (Dinamo) 36,00, Liliana Bălan (C.S.S. Galați) 36,00.

DE LA I. D. M. S.

MAGAZINELE AUTO IDMS livrează pînă la 30 aprilie a.c. autoturismele DACIA după cum urmează:	
Mag. București	pînă la 6.000/1983
	6.050/1983 cu livrare de la IDMS Pitești
	6.700/1983 cu livrare de la IDMS Craiova
„ Pitești	600/1983
„ „	2.700/1983 pentru cumpărătorii din jud. Sibiu
„ Brașov	1.800/1983
	2.000/1983 cu livrare de la IDMS Cluj
	3.500/1983 cu livrare de la IDMS B. Mare
„ Bacău	1.000/1983
	1.500/1983 cu livrare de la IDMS Iași
„ Baia Mare	1.500/1983
„ Cluj	2.650/1983
„ Reșița	450/1983
„ Craiova	900/1983
„ Timișoara	2.000/1983
	2.800/1983 cu livrare de la IDMS Reșița
„ Iași	50/1983

Vînzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea de livrare a fiecărui magazin.

FOT

ÎNTRE ROS

...Un intermezzo cu fotbalul nostru intern, cel de prima divizie, între ceea ce a fost simbolic seara pe „aprinșul” stadion „23 August” din capitala țării și ceea ce va fi astăzi după-amiază în... capitala a fotbalului românesc, pe gazonul „Centralului” din Craiova.

...Un intermezzo cu Benja, Libiu, micuțul Hagl, tot mai percutant de la meci la meci, cu Jurcă, Pițurea și cellalți, între cele două mari bădăle aprige, una condusă magistral de „tricolorii” noștri spre o victorie așteptată timp de 50 de ani și al cărei ecou a înconjurat deja lumea, și cealaltă, pregătită minușios în aceste ultime ore de echipa lui Ștefănescu și Balaci, devenită și ea, în această primăvară, a noastră, a tuturor celor ce iubesc fotbalul.

Așadar, între o simbolică de via și o miercuri pe care o dorim la fel, ter— mecturile etapei a 25-a, o etapă care a avut ca puncte de atracție partidele din Trivalea lui Dobrin și din Valea lui Cavași și Băluța, acolo unde s-au deplasat fruntașele clasamentului, Dinamo și Sportul stu

DOUĂ PUNCTE DE S

CORVINUL — F.C.M. BRAȘOV

Stadion Corvinul; teren bun; timp noros, spre sfîșit plouat puțin; spectatori — circa 6.000. Șuturi: 19-8 (nere): 16-5. Au marcat: PETCU (min. 9), respectiv CORVINUL (min. 43).

CORVINUL: Alexu — Rednic, Dubincuc, Andone, B. 59 Oncu), KLEIN, Petcu, MATEUJ — Gabor, Ghiță (m).

F.C.M. BRAȘOV: CLIPA — Ștefan, PANACHE, Naghi, Spirea, Benja — Lăcăuș, VĂIDEANU, Botoclu.

A arbitrat foarte bine Al. Mustăța; la linie: A. Pitești și M. Ștefănescu (București). Cartonaje galbene: BENJA, ȘTEFAN. Trofeul Petschovschi: 9. La speranțe: 3-0 (3-0).

HUNEDOARA, 19 (prin telefon). Într-adevăr, F.C.M. Brașov a cîștigat, ieri, la Hunedoara două puncte de (A)ur, care o propulsează în lupta echipelor cu șanse de supraviețuire pe scena primei divizii. Reușita oaspeților se datorește în principal tacticii aplicate de mai toate formațiile în deplasare: apărare ermetică, dublată de declanșarea unor contraatacuri rapide. Corvinul a evoluat sub

ALT JOC, MAI BUN

STEUA — „POLI” TIMIȘOARA

Stadion Steaua; teren bun; timp noros, ploaie; Șuturi: 17-5 (pe poartă: 9-1). Cornere: 16-3. Au marcat: CIMPEANU (min. 70), FL. MARIN (min. 87).

STEUA: Nițu — Anghelini, Belodedici, KOVAN, Popa (min. 40, BARBU), Minea (min. 84, Fl. Marin), Cimpeanu.

POLITEHNICA: Moise (min. 69 Suciu) — Șunda, Vlăduțescu, MANEA, Rotaru, BOZESCU — Anghel, C. A arbitrat bine I. Crăciunescu; la linie: N. Vlăduțescu și A. Gheorghie (Piatra Neamț). Cartonaje galbene: MANEA, MAJUR. Trofeul Petschovschi: 10. La speranțe: 3-3 (2-1).

După felul cum a început meciul (în minutul 14, raportul de cîrmire era de 10-0...) se părea că Steaua se va impune rapid. Și totuși, militarii au trebuit să aștepte repriza secundă pentru a se desprinde de tenacele lor adversari... Amînnarea deschiderii scorului are însă explicații nu numai în buna organizare a timișorenilor în defensivă, ci și în jocul greșit al militarelor care, timp de peste 50 de minute, n-au căutat să marcheze altfel decît prin... acțiuni individuale, pe care — normal — apărarea grupată a

„BIS”-UL LUI AL

CHIMIA Rm. VILCEA 2 (2) DRU s. puterini trimișii 1-0. A și pe cîu a și sîvă, s- versaru și inar numai semene și AL un trlu ultimul La 2 băcșua rați in mai r scor di lar ac jorat efortu ale tru reu je Aici, apără geau greșu Carabă precis poart

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp rece și umed; spectatori — circa 6.000. Șuturi: 19-3 (pe poartă: 6-1). Cornere: 12-2. A marcat: ALEXANDRU (min. 30 și 32).

CHIMIA: Roșca — Telescop, BASNO, Udrea, CINCA — ALEXANDRU, Vergu, NICULCE — Verigeanu (min. 70 Udrică), Gîngu (min. 62 Iovan), CARABAGEAC.

S.C. BACĂU: Mangeac — Andrieș, CARPUCCI, C. Solomon, Elisel — Arteni, I. Solomon (min. 46 Botez), ȘOȘU (min. 70 Viscreanu) — Chitaru, Antohi, PENOFF.

A arbitrat foarte bine D. Petrescu; la linie: P. Boloș și M. Tuleac (toți din București). Cartonaje galbene: ELISEI. Trofeul Petschovschi: 9. La speranțe: 0-2 (0-0).

RM. VILCEA, 19 (prin telefon). O jumătate de oră gazdele nu au reușit să desfășoare apărarea oaspeților. Băcăuanii jucău „strîns”, cu marja și presing, vilcenii cu pase mărunte și devieri mol, care nu puteau să păcălească pe nimeni. Pînă în min. 30, cînd ALEXAN-

MOTOCROȘII DE LA STEAGUL ROȘU BRAȘOV CONDUC DETAȘAT ÎN „CUPA FEDERAȚIEI”

Ajunsă la a treia etapă, actuala ediție a „Cupei Federației” la motocros a reunit duminică pe traseul de la poalele masivului Piatra Craiului organizarea a fost asigurată ireproșabil de A.S. Torpedo Zărnești) aproape 70 de alergători de toate categoriile din 12 secții de moto. Așteptate cu mult interes de cei peste 5000 de spectatori, cursele la 250 cmc seniori și 125 cmc tineret au constituit penultimul test al motocroștilor vizați să reprezinte țara noastră la etapa inaugurală a „Cupei Prietenia” — ediția 1983 —, care va avea loc în ziua de 1 mai în Polonia, la Ostrołęka.

Confirmîndu-și valoarea, tînărul nostru campion de la seniori Ernest MÖLNER s-a detașat la clasă 250 cmc într-un meritos învingător, întrecîndu-și principalii adversari în ambele manșe cu o cifră o jumătate de tur. Antrenorul coordonator al lotului, Gheorghe Ionită, este pe deplin mulțumit de comportarea alergătorului nostru nr. 1. În schimb, nu au satisfăcut evoluțiile seniorilor Al. Enceanu, L. Dan, N. Arabagiu și P. Titulescu, care dovedesc ați carente de ordin tehnic și fizic, ca și deficiențe în pregătirea masinilor pentru concurs.

La clasa 125 cmc — tineret, cursa de la Zărnești a fost dominată onicos de reprezentanții clubului Steaua — principalii favoriți, Alexandru Ilie fiind urmat în clasament de coechipierul său L. Tomosvarl.

Disputele celor mai mici motocicliști la clasele 50 cmc și 80 cmc au fost oare mai populare, secțiile Muscelul Cîmpulung, L.T.A. Buzău, Torpedo Zărnești și Steagul roșu Brașov prezentînd cei mai mulți juniori. Favoriții au confirmat bunele apărări, Eugen Moașa și Bogdan Drăghicil aflîndu-se la al treilea și, respectiv, al doilea succes de etapă. S-au mai impus atenții Ionian Mîlea (10 ani) din Cîmpulung Muscel și Mihai Feraru (11 ani) de la Steaua.

Evoluînd bine la toate clasele, reprezentanții clubului Steagul roșu Brașov au obținut puncte prețioase la Zărnești și s-au distanțat în clasamentul general.

CLASAMENTELE ETAPEI — 250 cmc — seniori: 1. E. MÖlner (Torpedo Zărnești) 2. Al. Enceanu (St. r. Brașov), 3. L. Dan (Poiana Cîmpului), 4. F. Fodor (Electro Sf. Gheorghe), 5. H. Pascu (I.U.P.C. Băicoi), 6. M. Buzbuza (Torpedo Zărnești); 125 cmc — tineret: 1. Al. Ilieș (Steaua), 2. L. Tomosvari (Steaua), 3. Fl. Pop (I.R.A. Tg. Mureș); 80 cmc — juniori I: 1. E. Moașa (St. r. Brașov), 2. L. Penu (Muscelul Cîmpulung), 3. C. Duță (Poiana Cîmpului); 50 cmc — juniori II: 1. B. Drăghicil (St. r. Brașov), 2. L. Baranyal (I.R.A. Tg. Mureș), 3. M. Lupul (Electro Sf. Gheorghe). Clasamentul general după trei etape: 1. Steagul roșu Brașov 475 p., 2. I.R.A. Tg. Mureș 316 p., 3. Steaua 284 p., 4. Poiana Cîmpului 280 p., 5. Torpedo Zărnești 259 p.

Traian IOANITESC

DIAMANTINO...

„deschiderea” rundei, liderul a pînă terenul din Pitești, convingîndu-se golul primit - că nu este întotdeauna forțezi, în deplasare, șahul etern pentru Apoi, după ora 17,30, etapa propriu-zisă ca un veritabil vulcan, tonul dîndu-i dată formațiile aflate în deplasare, cu Brașov în prim-plan, dar și cu A.S.A. Leș și Sportul studențesc, echipa alb-negru Regie apropiindu-se amenințător de liderului.

Clasificația și Chimia, și F.C. Bihor, și F.C. Iași, care a prelat din nou lanterna rașii timșorene, a pierdut Corvinul, pentru a fi pe teren propriu în acest campionat, dat cinci penalty-uri, s-au trosit alte mari gol, cu bare... Intr-un cuvînt, etapa a crescut, a avut de toate, dar a avut și acele aplauze și fiori pentru „tricolorii” le dorim repetate și pentru craioveni. enfica...

Laurențiu DUMITRESCU

LIDERUL - NICI UN ȘUT PE POARTĂ !

F.C. ARGEȘ 1 (0)
DINAMO 0

Stadion „1 Mai”; teren excelent; timp închis; spectatori - circa 15.000. Șuturi: 10-5 (pe poartă: 4-0). Cornere: 8-3. A marcat: JURCĂ (min. 63).

F.C. ARGEȘ: Tristion - VOICU, STANCU, MOICEANU, Tulpon - Roman, Badea, Iovănescu, M. ZAMFIR (min. 55 Nico). Jurec, Radu M (min. 28 Ralea).

DINAMO: Moraru - I. Morin, DINU (min. 68 Stredie), A. Nicolae, Stănescu - MOVILĂ, Augustin (min. 43 Muțescu). Custov, Dragnea - Văeșuș, Orac.

A arbitrat asistat de: B. Petrescu; linia: L. Măieranu (ambii din Brașov) și Ș. Neculescu (Tîrgoviște) - ultimul cu greseli.

Cartonase galbene: M. ZAMFIR. Trefol Patschovschi: 2. La speranță: 0-0.

PITEȘTI, 19 (prin telefon)

Meci așteptat cu viu interes, dovadă fiind tribunele pline. dar jocul a fost sărac pe plan tehnic și spectacular, mai ales în prima repriză. Au abundat obstrucțiile, faulturile și mingile aruncate (Al. Nicolae, de pildă), greseli de arbitraj, care au completat acest tablou pedit. Dealtfel, raportul gurilor în primele 45 de minute este edificator (și nemulțumitor pentru două echipe fruntașe): 5-2 (pe poartă: 2-0). F.C. Argeș a dominat în majoritatea timpului, dar piteștenii nu s-au descurcat în fața spărării aglomerate și a marcajului strins practicat de bucureenii, mijlocașii lor păcătuiind prin căratul baloanelor. Dina-

mo a oferit prea puțin pentru un lider, mîrginindu-se la o defensivă strictă, în speranța unui scor alb. Ceea ce s-a întîmplat pînă la pauză, pentru că n-au existat decît două ocazii de parțea gazdelor, Jurcă (min. 22) și Roman (min. 30), în timp ce la poarta cealaltă Movilă a avut și el o bună situație, în min. 27. Apoi, în min. 41, tușierul S. Neculescu l-a oprit nejustificat pe Roman în situație favorabilă.

După pauză, întîlnirea a devenit mai atractivă dar nivelul tehnic-tactic a rămas deficitar. Gazdele au fost mai incisive, acționînd mai pe poartă. După o fază reușită în min. 61 (la combinația Ralea - Nica - Badea, cînd șutul ultimului a trecut pe lângă poartă), în min. 63 F.C. Argeș a marcat golul victoriei: Iovănescu a profitat de acatenia apărătorilor dinamoviști, a recuperat un balon în apropierea carucului, a pătruns spre linia de fund, a centrat, Ralea a reinat cu capul și JURCĂ, tot cu capul, a înscris din apropiere. Văzîndu-se condusă echipa oaspete a ieșit la joc, dar sterilitatea atacului nu i-a permis să finalizeze. Și astfel gazdele au obținut o prestație și meritată victorie. Să mai consemnăm că în min. 28, Radu II a părăsit terenul accidentat de Al. Nicolae, în timp ce campionii l-au pierdut - în min. 65 - pe Dinu, accidentat la cap de către Ralea într-un duel aerian pentru balon.

Constantin ALEXE

BÖLÖNI - APĂRARE... ITALIANĂ

F.C. OLT 1 (1)
A.S.A. TG. MUREȘ 1 (1)

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp ploios; spectatori - circa 6.500. Șuturi: 20-6 (pe poartă: 10-3). Cornere: 6-1. A marcat: CIORCERI (min. 26) și PIȚURCĂ (min. 43, din 11 m).

F.C. OLT: Ariciu - PREPELIȚĂ, Bumbescu, Căpîl, Despa - Burleanu (min. 46 Balaur), BARBULESCU, Eftimie - M. Popescu (min. 60 State), Iomandi, PIȚURCĂ.

A.S.A. VARGO - Szabo, Jenel, Ispir, Golt - C. Nica, Both II, Biro I, BÖLÖNI - Ciorceri, Matefi (min. 50 Varga).

A arbitrat asistat de: M. Neșu (Oradea); linia: N. Bișin (Salonta) și M. Axente (Arad).

Cartonase galbene: PREPELIȚĂ, IOMANDI, VARGO, BOTH II, BÖLÖNI. Trefol Patschovschi: 9. La speranță: 5-2 (3-1).

SLATINA, 19 (prin telefon)

După un moment festiv - în cadrul căruia lui Bölöni, autorul golului din meciul cu Italia, i-au fost înmîinate flori și o cupă - cele două combatante s-au angajat în dispută... studiîndu-se circa 15 minute. Abia după aceea a început de fapt meciul, gazdele atacînd în tromba poarta apărată de Vargo. Ocazii clare a avut Oltul (min. 1 - Eftimie, pe lângă poartă, din poziție fa-

vorabilă; min. 21 - Eftimie - la fel; min. 25 - Eftimie, în bară), dar cînd nimeni nu se aștepta, marchează oaspetii. În min. 26, Bölöni aruncă o minge mult în față, CIORCERI o urmărește circa 20 de metri, îl dribleză pe Ariciu și o trimite în bară, apoi în plasă. Urmează atacuri insistente ale gazdelor, adevărat asediu la poarta mureșenilor, care se soldăză în min. 30 cu un gol inseris din plonjon, cu capul, de Iomandi, dar arbitrul (nu înțelegem de ce?) îl anulează. În min. 43 se produce egalitatea: trei jucători de la A.S.A. îl atacă pe Iomandi în careu, împiedicîndu-l să joace mingea și - just - se acordă lovitura de pedeapsă, pe care PIȚURCĂ o transformă impecabil: 1-1.

În pauză, aplauz: pentru antrenorul național, Mircea Lucescu, care apare în tribună ca spectator. Partea a doua a meciului se desfășoară pe o ploate insistență și se caracterizează printr-un atac continuu al celor de la F.C. Olt în fața unei echipe care se apără în „stil italian”. Pe rînd rătăcesc Iomandi (min. 57), Balaur (min. 60), Pițurcă (min. 61), State (min. 63). Se remarcă în această perioadă portarul mureșenilor, Vargo. După aspectul jocului, gazdele meritau victoria, dar... fotbalul se joacă pe goluri.

Modesto FERRARINI

TE PENTRU... „A”

2 (1-2)
șprize o
9). Cor.
n. 7 și
HERGHE,
mbH din

pă o lovitură de colț PETCU (min. 9), cu capul, a expediat mingea în poartă: 1-1. Corvinul a avut apoi mai mult timp inițiativa, dar F.C.M.-ul s-a apărut cu suficient calm și a declanșat contraatacuri periculoase. Dintr-un astfel de acțiune, în min. 43, după două cornere la poarta lui Clipa, BENTA a trecut de apărarea adversă, a lăsat l-a ieșit în întîmpinare la 20 m și brașoveanul a șutat precis: 1-2.

După pauză, fizionomia jocului a rămas aceeași: hunedoreni au dominat copios, perioade îndelungate cu fundașii pe linia de centru, au mai obținut o suită de cornere, Gabor (min. 69), în poziție favorabilă, n-a ajuns balonul la centrarea lui Andone, iar Andone (min. 87) și Klein (min. 88) au gresit ținta. Deci, imprecizia înaintașilor Corvinului a dus la acest rezultat, care constituie o surpriză de proporții!

Pompiliu VINTILĂ

REPRIZA SECUNDĂ

0-0
10.000.
(min. 52).
TOICA, St
MAJURU,
MURAR -
Lehmon).
din Rm.

șutul și CIMPEANU reia cu capul, în plasă, de la clifa pași, astfel încît Suciu (intrat în poartă de câteva secunde) la primul contact cu balonul... scoțîndu-l din plasă! Meciul este decis; dar tocmai acum încep să se vadă și lălmășorii mai mult în atac, în min. 75, Murar fiind foarte aproape de gol, în min. 80 și 81 Anghel și Manea obligîndu-l pe Nițu să intre în rol. În final, Steaua aduce scorul la proporții mai apropiate de realitate: partidul, marșind prin FL. MARIN (min. 87), cu capul, la un corner executat de Majaru.

În ansamblu, joc bun al stelușilor (de ce însă, doar o repriză?) și replica fără prea multă convingere a lui „Poli”, care are, oarecum, resurse și... tot superior localul său în clasașment și... timidității cu care a intrat pe teren.

Radu URZICEANU

MECI NUL CU... PERIPEȚII

JUL PETROȘANI 0
SPORTUL STUDENȚEC 0

Stadion „Juli”; teren bun; timp rece, cu vînt de vest și ploaie; spectatori - circa 6.000. Șuturi: 9-2 (pe poartă: 7-1). Cornere: 13-3.

JUL: Covoi - V. Popa, Neagu, V. Zihiu, P. Grigore - VARGA, MUSA, DOSAN - Stănescu (min. 76 M. Morion), SUMULANSCHI, Boruș.

SPORTUL STUDENȚEC: SPERATU - M. Mihai, CAZAN, IORGULESCU, MUNTEANU M - Chișoiu, Pandă, Terheș - F. Grigore (min. 80 Lala), M. Sandu, Bucuraru (min. 46 O. Ionescu).

A arbitrat asistat de: O. Streag; linia: C. Păduraru (ambii din Oradea) și I. Velcu (Craiova).

Cartonase galbene: P. GRIGORE, VARGA, NEAGU, M. MIHAI, TERHEȘ, CHIȘOIU.

Trefol Patschovschi: 9. La speranță: 0-2 (0-2).

PETROȘANI, 19 (prin telefon)

Meci de mare dramatism, în care studenții bucureeni (după ce au înscris rezultatul de la Pitești) au intrat pe teren cu gândul remizii. Sî au obținut-o, pînă la urmă, deși finalul partidului a coincis cu atacuri în valuri ale formației locale, care, însă, nu s-au soldat cu gol datorită inspirației lui Speriatu și intervențiilor celor patru fun-

dași bucureeni. Debutul partidului a fost favorabil gazdelor: în min. 5, Băliușu trimitează în tromba balonul peste M. Mihai, dar este scutit în schimb de pedeapsă; lovitura de la 11 m este ratată de Sumulanschi, care trimite, în stilul din draștopul lui Speriatu, pe Șandru, unul loc de câștig nivel spectacolar, alături de Șandru, în min. 12, facele clare de gol nu apar.

Partea a doua a întâlnirii începe oarecum echilibrat, dar după primele 10-15 minute, bucureenii se retrag în defensivă, fiind cu dinți de scorul alb. Meciul devine teribil, iar spiritul se toace în min. 34, cînd gazdele au o acțiune constantă. Mula reia puterea din vocea, Speriatu respinge balonul și Dosan, din apropiere, îl introduce în plasă. Arbitrul însă, nu acordă golul, considerînd că Dosan l-a obstrucționat pe portarul oaspetilor. După epușa noastră, golul a fost variabil. Au urmat momente bune de discuții, dar conducătorul jocului nu și-a schimbat decizi-

Gheorghe NERTEA

CRAIOVENII AU UN SINGUR GÎND

(Urmare din pag. 1)

șutul să șuteze
anță (25 m),
vîncu:
ol l-a atras
ci S. C. Bar
biat în ofen
terenul ad
astfel spa
simile. După
e, pe un ap
păzît, Gingu
au executat
finalizat de
rece.
e jucase, căci
e neînspira
tăc, nu le-a
șă apere un
al rezonabile.
nu s-a ma
mă, în ciuda
două repriză
a muta meci
băcăuan.
două rînduri,
epuci respin
a singura lor
(min. 86),
a șutat im
dal 7 m de

șutul și CIMPEANU reia cu capul, în plasă, de la clifa pași, astfel încît Suciu (intrat în poartă de câteva secunde) la primul contact cu balonul... scoțîndu-l din plasă! Meciul este decis; dar tocmai acum încep să se vadă și lălmășorii mai mult în atac, în min. 75, Murar fiind foarte aproape de gol, în min. 80 și 81 Anghel și Manea obligîndu-l pe Nițu să intre în rol. În final, Steaua aduce scorul la proporții mai apropiate de realitate: partidul, marșind prin FL. MARIN (min. 87), cu capul, la un corner executat de Majaru.

În ansamblu, joc bun al stelușilor (de ce însă, doar o repriză?) și replica fără prea multă convingere a lui „Poli”, care are, oarecum, resurse și... tot superior localul său în clasașment și... timidității cu care a intrat pe teren.

Intreagă dacă nu vom trece și de Benfioa”. În privința formației, problema principală este găsirea soluției de înlocuire a lui Negrilă, suspendat pentru două cartonase galbene. După toate probabilitățile, antrenorii craioveni vor merge pe formula cu Ungureanu fundaș dreapta, el jucînd la începutul carierei sale pe acest post, și Irimescu pe acela de fundaș stînga, post în care și el a evoluat adeseori. În rest, formula obișnuită a Universității pentru marile examene europene.

În tabăra portugheză am găsit multă prudență, dar oaspetii nu și ascund speranțele de a obține calificarea. Marea noutate din formația pentru meciul de la Craiova se numește Strömberg, pe care antrenorul Eriksson intenționează să-l alinieze chiar din primul minut în linia de mijlocași, dar cu un rol ofensiv foarte pronunțat. Suedezul, care vine, ca și Eriksson, de la clubul din Göteborg, a declarat ziaristilor portughezi prezenți aici la Craiova că dorește foarte mult să joace a doua consecutivă finală a „Cupei U.E.F.A.”. Sempere de întrebare prezintă utilizarea lui Alves, accidentat în partida cu Amora. Dacă nu va putea juca, el va fi înlocuit cu Jose Luis. Benfioa a mai efectuat un an-

trenament marți după-amiază, în care a repetat cu insistență acțiunile de contraatac. Formația pe care o publicăm este probabilă întrucît ni s-a comunicat că pot interveni modificări de ultimă oră.

Cîteva cuvinte și despre vajnicii suporteri craioveni. Așa cum au dovedit-o de atîtea și atîtea ori, ei vor fi, din nou, cu inima și cu încurajările lîngă Universitatea Craiova, echipa care este acum formația fanion a fotbalului românesc în importanta competiție a cluburilor europene, „Cupa U.E.F.A.”. Avem convingerea că ea va face, printr-un succes atît de așteptat, și jumătatea de pas care i-a mai rămas pînă la finală!

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

JUCAȚI DIN TÎMP NUMERELE PREFERATE!

Astăzi a început vînzarea biletelor pentru tragerea specială Pronoexpress-Olimpic care va avea loc miercuri 27 aprilie 1983. În cadrul a șase extrageri în trei faze, care însumează 36 de numere din totalul de 45, participanților li se oferă șanse multiple de a cîștiga autoturisme „Dacia 1300”, mari sume de bani variabile și fixe (în frunte cu cele de 50.000 lei) și excursii în

U.R.S.S. sau R.P. Bulgaria. Biletele de 25 lei varianta, achitate sînt la sîtă sau în cotă de 25 lei sînt, au drept de cîștiguri la toate extragerile. Se poate juca și pe variante combinate sau combinații „cap de pod”, care dau posibilitatea de a obține suite de cîștiguri la mai multe categorii.

Tragerea obișnuită Pronoexpress de astăzi, 30 aprilie 1983, se televizează în direct în jurul orei

HAGI NU SE LASĂ

F. C. CONSTANȚA 4 (1)
C.S. TIRGOVIȘTE 1 (0)

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp însorît; spectatori - circa 15.000. Șuturi: 16-11 (pe poartă: 12-4). Cornere: 12-2. A marcat: HAGI (min. 42 și 82), BUDURU (min. 47), CARAMALĂU (min. 58 - din 11 m), respectiv KALLO (min. 32 - din 11 m).

F.C. CONSTANȚA: Lascu - LICA, Sameș, Dinu, Caramalău - GACHE, Drogeanu, PETCU, Rusu (min. 46 Buduru) - PENIU (min. 82 I. Moldovan), HAGI.

C.S. TIRGOVIȘTE: Mla - Constantin (min. 70 Greacu), Dumărescu, ENE, Turcu - Kollo, Agiu, O. POPESCU, Aelenei (min. 70 Iovaru) - V. Radu, COJOCARU.

A arbitrat bine Fl. Popescu; linia: I. Coț (ambii din Ploiești) și V. Antohi (Iasi).

Cartonase galbene: O. POPESCU, CARAMALĂU, V. RADU, SAMEȘ. Trefol Patschovschi: 10. La speranță: 7-0 (4-0).

CONSTANȚA, 19 (prin telefon)

Partidă de mare luptă pe litoral, cu multe dueluri spectaculoase, dar, pe alocuri, prea aspre; ceea ce a determinat pe conducătorul jocului să fluiera mult și să acorde cuvenitele cartonase galbene. Gazdele au obținut o victorie pe deplin meritată, la un scor care nu prea se contura după primele 45 de

minute. Nu se contura, pentru că tirgoviștenii s-au baricadat bine în defensivă, închizînd cu loarele spre poarta lui Mla. De zici precipitate, lipsa de luciditate a constanțenilor intr-o serie de momente (min. 5, 9, 14, 16 și 34) în care puteau deschide scorul la frumoasele faze create mai ales de către Hagii, motorul echipei. Toate acestea nu înaintea ca în min. 3 Cojocarul, la o preșală a lui Sameș, să trimită incredibil peste „transversală”. Primul gol s-a tot amînat și a venit abia în min. 42: HAGI a re-luat sec, cu capul, în plasă, balonul centrat impecabil de Peniu: 1-0. Imediat după reluare (min. 47), Drogeanu centrează de pe dreapta la Petcu, acesta îi pasează lui BUDURU și gol de... kinogramă: 2-0. Tirgoviștenii ies mai curajoși la joc și Cojocarul obține un penalty, transformat de KALLO: 2-1. Ca niciodată, gazdele nu se mai descurpănesc și, în min. 58, Hagii pătrund de villos în careu, leneș îl „a-gază” și CARAMALĂU transformă lovitura de la 11 m: 3-1. Jocul crește în intensitate, oaspetii alegară după gol. Greaca sutează la rădăcina barei în min. 80, după care HAGI s'empnează (min. 82) ultimul gol al meciului: cursă de peste 30 m, în care a driblat totul în cale, inclusiv pe portarul Mla. Anluaze la scenă deschisă pentru Hagii, care își conduce încă o dată echipa la victorie.

Stelian TRANDIFIRESCU

16,45, în pauza meciului de fotbal Universitatea Craiova - Benfioa Lisabona.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 17 APRILIE 1983

Cat. 1 (13 rezultate): 2 variante 100% a 37.458 lei și 12 variante 25% a 9.365 lei;
Cat. a 2-a (12 rezultate): 18 variante 100% a 2.836 lei și 245 variante 25% a 709 lei;
Cat. a 3-a (11 rezultate): 205 variante 100% a 399 lei și 2.558 variante 25% a 100 lei.

TRAIAN MARINESCU A FOST ÎNVINS DE... JURIU!

BUDAPESTA, 19 (prin telefon). Intrecerile celei de a XXVI-a ediții a campionatelor europene de lupte libere au început marți dimineața la Palatul sporturilor din capitala Ungariei. In competiția continentală se află luptători franțași din 21 de țări, printre care Anglia, Austria, Bulgaria, R.D. Germană, R.F. Germania, Polonia, România, Suedia, Turcia, Uniunea Sovietică și Ungaria. Conform noului sistem de desfășurare aplicat la această ediție, chiar din prima zi au intrat pe saltelele de concurs toți luptătorii celor 10 categorii de greutate.

Iată câteva amănunte privind-i pe sportivii noștri. La categoria cea mai mică, 48 kg, Nicu Hinciu a reușit o frumoasă victorie în meciul inaugural, învingându-l categoric la puncte pe sovieticul V. Karamciakov. În prima repriză lupta a fost mai echilibrată și s-a încheiat cu un avantaj minim pentru Hinciu: 2-1. În cea de a doua însă, luptătorul român, mult mai încrezător în posibilitățile sale, s-a detașat treptat-treptat fără a-i da adversarului nici o clipă de răgaz. Scor final: 11-1. Tot cu un sportiv sovietic, R. Karaev, a luptat în primul meci și Aurel Neagu (57 kg) și la fel de echilibrat în rundul I: 0-1. Numai că în cel de al doilea, Neagu n-a reușit să pazească toate atacurile adversarului și astfel a pierdut la puncte: 2-4. La următoarea

categorie, 62 kg, tânărul Traian Marinescu a debutat cu un succes net, întrecându-l, prin superioritate tehnică (min. 5,10, cind punctajul ajunsese la 12-0) pe J. Santoro (Franța). Apoi, în turul al doilea, a luptat cu vechiul său rival, M. Skubacz (Polonia). În cazul victoriei, Marinescu și-ar fi asigurat o medalie. Arbitrii au dat, de altfel, o asemenea decizie, dar delegația poloneză a făcut o contestație și juriul a schimbat decizia, acordând victoria la puncte lui Skubacz! Ce s-a întâmplat, de fapt? După prima repriză, Marinescu a fost condus la puncte: 0-1. În cea de a doua, el a contractat un atac al polonezului, egalind rezultatul de pe tabela de punctaj: 1-1, rezultat cu care s-a încheiat partida. Conform regulamentului, decizia de învingător într-o astfel de situație se acordă luptătorului care a realizat ultimul punct. Dar... juriul a apreciat altfel! Regretabil!

La 68 kg, Cestiu Dănilă a pierdut prin descalificare partida cu turcul P. Seker, după care a dispus la puncte (12-4) de austriacul H. Bedeman. Tânărul Claudiu Tămăduțanu (74 kg) a avut neapăsă de a-l înfrână la primul meci pe campionul european de anul trecut, M. Knapp (R.F. Germania) și, cu toate că și-a încercat șansele luptând cu mult curaj, a fost întrecut la puncte: 3-7. Gheorghe Federe

(82 kg) a susținut două meciuri. Pe primul, cu austriacul G. Bussarelo, l-a câștigat la puncte: 6-2. L-a pierdut însă pe al doilea, cu polonezul L. Kzota: 0-3. La 90 kg, Ion Ivanov a fost învins la puncte (0-5) de bulgarul G. Iangev. Semigreul Vasile Pușcașu n-a putut să treacă de sportivul țării gazdă, J. Robotka, în fața căruia a pierdut la puncte: 3-6. În fine, la grea, Andrei Ianke a rezistat doar două minute valorosului luptător sovietic B. Bigaev, după care a fost învins prin...

Intrecerile continuă miercuri și se vor încheia joi.
Don GARLEȘTEANU

CORNELIU ION ȘI ROMULUS NICOLESCU - PRINTRE ÎNVINGĂTORI

În concursul de tir al armatelor prietene, desfășurat la Plsen (Cehoslovacia) și la care au luat parte trăgători valoroși din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia și România, reprezentanții clubului Steaua București au avut, în câteva probe, comportări foarte bune, ocupind locuri fruntașe. Deși timpul a fost nefavorabil (zăpadă, frig, vânt), campionul olimpic Corneliu Ion a câștigat proba de pistol vitează cu 595 p. (pe manșe: 297+298). El a fost urmat de colegul său de echipă Marin Stan, cu 594 p. (pe locul 6 - 587 p. C. Tirlotiu). O altă victorie românească a obținut Romulus Nicolescu în dificila

probă olimpică de pușcă liberă 3x40 l, cu 1162 p. (392+378+392). În aceeași probă, Florin Cristofor s-a clasat al 4-lea, cu 1155 p., iar Ilie Codreanu al 5-lea, cu 1153 p. La pușcă cu aer comprimat, R. Nicolescu a reușit a doua performanță a concursului (576 p), câștigat de A. Tefke (R.D.G.), cu 582 p. Cu 596 p., F. Cristofor a urcat pe treapta a treia a podiumului la pușcă liberă 80 f.c. (rezultat: 596 p), întrecere care a revenit lui N. Varga (Cehoslovacia).

Un start bun, așadar, al trăgătorilor de la Steaua, care trebuie configurați și la celelalte întreceri oficiale ale sezonului intern și internațional.

TURNEE DE CALIFICARE PENTRU CAMPIONATELE EUROPENE

De vineri, la Cluj-Napoca

INCEPE DISPUTA ECHIELOEL FEMININE DE BASCNET

După 17 ani (prima dată în 1964, cu prilejul campionatului european), orașul Cluj-Napoca găzduiește din nou un turneu internațional oficial de baschet feminin. De astăzi este vorba despre grupa „D” de calificare pentru turneul final al campionatului european (11-18 septembrie, în Ungaria), în care iau

parte, alături de reprezentativa țării noastre, echipele Belgiei, Bulgariei și Israelului (se califică primele două clasate).

Evenimentul se petrece săptămâna aceasta, de vineri până duminică, în Sala sporturilor din orașul de pe Someș, unde turneul se va disputa după următorul program: vineri, de la ora 17: Bulgaria - Israel, România - Belgia (de la ora 16.45, festivitatea de deschidere); sâmbătă, de la ora 17: Bulgaria - Belgia, România - Israel; duminică, de la ora 16: Belgia - Israel, România - Bulgaria. La întreceri vor oficia ca arbitri neutri M.

Bernats (U.R.S.S.) și E. Anadol (Turcia); arbitri ai delegațiilor: I. L. Poncellet (Belgia), A. Labov (Bulgaria), B. Shuminer (Israel) și P. Pasere (România); comisari F.I.B.A.: E. Kassal (Ungaria).

Lotul român s-a înapoiat de la Halle, unde a luat parte la un turneu tradițional (clasament final: 1. Polonia, 2. România, 3. R.D. Germană). Antrenorii Nicolae Marin și Gabriel Năstase au în pregătire pe: Stefania Borș, Magdalena Păil, Maria Bădiniel, Cornelia Stoichiță, Lucia Grecu, Camelia Hinda, Măndica Ciubăncan, Mihaela Pană, Carmen Teacă, Constanța Grigoras, Marcela Bodea și Calina Hoșuș. Echipa care va reprezenta România la turneul de calificare va fi definitivată după antrenamentele de azi și mâine.

JOAN BENOIT - 2h22:42

LA MARATONUL DE LA BOSTON!

Cea de-a 57-a ediție a tradiționalului maraton de la Boston (500 de participanți) a fost câștigată de americanul Gregory Meyer în 2h22:36, urmat de Ron Tabb (SUA) - actual recordman mondial Mary Decker-Tabb - 2h28:51 și Ben Durden (SUA) 2h30:54.

Senzația întrecerii din acest an a constituit-o performanța învingătoare, feminină Joan Benoit (SUA), cronometrată pe cei 42,194 km în 2h22:42, cea mai bună performanță mondială.

ASTĂZI, LA GRANADA, ROMÂNIA-TURCIA LA VOLEI [f]

Unul dintre cele trei turnee de calificare pentru faza finală a C.E. feminin de volei (ce va fi găzduită de R. D. Germană, în septembrie) începe astăzi în orașul spaniol Granada. Pentru cele două jocuri care se atribute vor lupta în sălile „Stadium” și „Universidad” 6 reprezentative

de țări, între care și cea a României. Voleibalistele noastre au ajuns ieri la locul de desfășurare a întrecerii și vor avea astăzi-seară ca prime adversare jucătoarele echipei Turciei. În continuare, România va întâlni în ordine Suedia, Portugalia, Anglia și Spania.

IERI A PLECAT LA BUDAPESTA LOTUL DE LUPTE GRECO-ROMANE

Echipa de lupte greco-romane a țării noastre a plecat a seară la Budapesta pentru a participa la campionatele europene, care vor începe după încheierea întrecerilor continentale la „libere”. Iată-i pe cei 10 luptători români: Ilie Miuți (cat. 48 kg), Constantin Alexandru (52 kg), Nicolae Zamfir (57 kg), Constantin Uță (62

kg), Ștefan Negrișan (58 kg), Ștefan Esau (74 kg), Ion Drăcea (82 kg), Ilie Matei (90 kg), Vasile Andrei (100 kg) și Roman Codreanu (+100 kg). Luptătorii noștri sînt însoțiți de antrenorii Ion Cerneașu, Nicolae Pavel, dr. Nicolae Fieșteanu și de arbitri internaționali Ion Cernea și Simion Păscu.

SPORTIVI DIN OPT ȚĂRI LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SĂRITURI ÎN APĂ

Tradiționalele campionate internaționale de sărituri în apă ale României - aflate la ediția a 16-a - vor fi găzduite, ca de obicei, de bazinul Olimpia din Sibiu, întrecerile urmînd să se desfășoare joi și vineri. Actuala ediție se bucură de o participare de excepție, la competiție luind parte juniori (concursul este rezervat acestui categorii de vîrstă) din opt țări: Bulgaria, Cehoslovacia, R.P. Chineză, R. D. Germană, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S. Lotul român pentru „internaționale” este alcătuit din: Luiza Nicolaescu, Ileana Pirjoi, Andreea Dragomir, Cristina Szakacs, Cristina Timar, Adriana Războacă, Monica Baba, Cătălin și Adrian Cherciu, Călin Hila, Nicolae Lepăduș, Florin Avăstoae și Ioan Petrace; antrenori ai lotului de juniori: Constantin Toțan, Elena Timar și Gavril Rogge.

Programul campionatelor internaționale prevede ca joi, de la ora 16, băieții să sară de la platformă și fetele de la trambulină, iar vineri, de la

aceeași oră, băieții de la trambulină și fetele de la platformă.

Primii dintre oaspeții sosiți sînt săritorii chinezi, care s-au și deplasat la Sibiu unde au efectuat ieri primele antrenamente.

POLOIȘTI ROMÂNI PESTE HOTARE

Poloisții din lotul nostru reprezentativ efectuează, în aceste zile, pregătiri intense în vederea participării la turneul de calificare pentru C.E. de la Bruges, unde se vor deplasa săptămîna viitoare. Pînă atunci, alte două selecționata vor fi prezente la competiții internaționale. Astfel, echipa națională de juniori se numără printre competitorii „Cupei Diana”, care începe astăzi, la Sofia, din lotul antrenat de V. Mediana și E. Georgescu făcînd parte Lisac, Zaharia, Rașea, Ghiță, Vamoș ș.a. Selecționata secundă a țării la parte, de mine pînă duminică, la un turneu organizat la Varșovia. Această echipă, antrenată de Al Szabo, îi cuprinde, între alții, pe Gh. Ilie, Cr. Dan, Diaconu, Niță, Tîtaru.

FOTBAL meridiane

Sînt încă vii ecurile strălucite performante realizate de reprezentativa României, în meciul cu Italia din preliminariile campionatului european (elocliu unanim pe tot globul, aduse la adresa fotbalistilor noștri) și la că azi fotbalul nostru se află în fața unui alt examen, de data aceasta, în „Cupa U.E.F.A.”, în care Universitatea Craiova întâlnește - în mînsa a doua a semifinalei - renumita formație Benfica Lisabona. O victorie în partida de astăzi îi va aduce pe reprezentanții țării noastre în finala competiției, eveniment unic în istoria fotbalului românesc!

În acest caz (și să sperăm că așa va fi), craiovenii vor susține finala, tur-retur, la 4 și 18 mai, înfrîndu-se cu învingătoarea dintre S. C. Anderlecht și Bohemians. Un pronostic logic spune că una din finaliste va fi Anderlecht, pentru că a învins în tur cu 1-0, la Praga.

Ce se va întîmpla în celelalte meciuri-retur ale semifinalelor cupelor europene? În C.C.E., ambele jocuri se anunță interesante, dar favoritele calificării rămîn, deocamdată prin prisma rezultatelor din prima mînsă, Hamburger S.V. și Juventus Torino. Vest-germanii au realizat un rezultat egal (1-1) la San Sebastian, cu Real Sociedad. În etapa de sîmbătă, Hamburger S.V. a evoluat la Mönchengladbach și obținînd un scor egal (1-1), se menține încă lideră, la egalitate cu Werder Bremen, grație unui

golaveraj mai bun. La Lodz, cei de la Widzew vor întâlni pe Juventus, în fața căreia au pierdut cu 2-0 la Torino. Echipa turineză se află de luni în orașul polonez, unde jucătorii din naționala Italiei (Zoff, Rossi, Gentile, Scirea, Bettiga) speră într-o reabilitare după înfrîngerea de la București. Polonezul Boniek (acum la Juventus), care va juca „contra fostei sale echipe, a declarat că „Juve” are 66 la sută șanse de calificare. O știre de ultim moment: Zoff vrea să se retragă din reprezentativa Italiei. „Golul primit la București are pentru mine semnificația unei sentințe și cred că am jucat sîmbătă trecută ultimul meci în echipa națională”, a declarat Zoff. Dar Bearot l-a rugat să mai joace măcar pînă la sfîrșitul anului, oferîndu-i șansa de a depăși recordul mondial de selecționări deținut de suedezul Nordquist, cu 113 prezențe în echipa țării sale!

În Cupa Cupelor, calificarea scoțienilor de la F.C. Aberdeen, învingători cu 3-1, în tur, cu Waterschel, este teoretic realizată, cu atît mai mult cu cît ei

● Astăzi, în cupele europene, ultima mînsă înainte finalelor ● Zoff se pregătește să părăsească „Squadra azurra” ● Boniek, cu Juventus, la Lodz, împotriva fostei sale formații

sînt lideri în campionat și calificăți în finala „Cupei Scoției”, chiar dacă au acum patru indispunibilități după semifinale (1-0) cu Celtic. Și Real Madrid, preocupat de cîștigarea titlului de campion a Spaniei, are prima șansă, pe teren propriu, în meciul cu F.C. Austria Viena (în tur: 2-2).

Vom sublinia (din nou) faptul că, în cazul cînd scorul general, după două partide, este egal, se va califica formația care a marcat mai multe goluri în deplasare. Dacă și în acest caz egalitatea persistă, jocul se prelungeste cu două reprize de cîte 15 minute. În fine, dacă rezultatul nu se schimbă, atunci departajarea se va face prin lovitură de la 11 m.

Ion OCHSENFELD

„ECHIPA ITALIEI A FOST COPLEȘITĂ DE JOUL AVÎNTAT AL ROMÂNILOR”

Alte aprecieri elogioase la adresa fotbalistilor noștri

ROMA, 19 (AgciPRES). - Ziarele italiene continuă să publice ample comentarii despre memorabilul meci de fotbal România - Italia, disputat la București și încheiat cu succesul formației române.

„A fost o partidă pe care Italia a pierdut-o”, scrie ziarul „Il Tempo”, lășindu-se literalmente copleșită în prima jumătate de oră de jocul avîntat al românilor. După aceea a avut o înfrîngere de orgoliu și unele momente mai bune, a dominat chiar în repriza a doua, dar n-a reușit să marcheze din cauza slăbiciunii virfurilor de atac. Nu există pentru noi nici circumstanța atenuantă a unui arbitraj nefecit: francezul Vautrot a fost într-adevăr credincios faimei sale de arbitru imparțial.”

Ziarul „Corriere dello sport” notează la rîndul său: „În primele 45 de minute, echipa României a impus un ritm infernal, care ne-a sufocat. După aceea, partida a intrat pe planul manevrelor tactice și n-am reușit să combinăm nimic valabil. Adevărul este că Lucescu s-a jucat cu

Bearot ca pisica cu soarecelea prinsă în cursă. Antrenorul italian nu a găsit mijloacele potrivite pentru a răsturna o situație care începuse să se precipite încă din prima parte a jocului.”

În legătură cu partida de la București, antrenorul echipei Juventus Torino, Trapattoni, a declarat: „Fotbalistii români s-au remarcat printr-un ritm de joc foarte înalt, mai ales în prima repriză, și un nivel agonistic rar întâlnit.”

„Față de jocul avîntat al echipei României, selecționata italiană nu a găsit un răspuns eficace deși a insistat mult în repriza a doua - a spus Fernando Veneranda, antrenorul echipei Avellino, în timp ce antrenorul echipei Fiorentina, De Sisti, a tînuț să sublinieze: „Echipa României a reușit să deschidă scorul la o fază fixă, inteligent lucrată. După ce românii cu Uni-versitatea Craiova au eliminat pe Fiorentina, accesi fotbalisti din ce în ce mai surprinzători au dat o lovitură Italiei. Fotbalul românesc este în evident progres.”

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

CICLISM ● Etapa prolog a cursei „Sealink”, desfășurată pe distanța de 2,4 km la Vemnor (Insula Wight), a revenit englezului Malcolm Elliott în 3:12,80.

GIMNASTICĂ ● Primele clasate în finala „Cupe, Mondiale” la gimnastică ritmică, desfășurată la Belgrad: cerc - Lilia Ignatova (Bulgaria) 19,70 p.; minge - Anelia Ralenkova (Bulgaria) 19,80 p.; măciuci - Ralenkova 19,85 p.; panglică - Dalia Kutkaite (URSS) 19,80 p.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● După două zile, în campionatul mondial grupa „A”, care se desfășoară în R.F. Germania, conduc echipele Cehoslovaciei, URSS și Suediei cu cîte 4 p. Ultimele rezultate din ziua a doua: R.F. Germania - Italia 4-0 (1-0, 1-0, 2-0), Suedia - Canada 3-2 (1-1, 2-1, 0-0).

HOCHEI PE IARBA ● În semi-

finalele „Cupei Intercontinentale” feminine, la Kuala Lumpur: Spania - Belgia 1-0, Irlanda - Malaezia 1-0.

JUDO ● Congresul Uniunii Europene de judo, reunit la San Marino, a stabilit ca ediția din acest an a campionatelor europene pe echipe să se desfășoare la Olsztyn (Polonia), la 3-4 decembrie.

MOTOCICLISM ● „Marele premiu al Spaniei” la motocross (clasa 250 cmc), prima probă din cadrul campionatului mondial, a fost câștigat, la Sabadell, de belgianul Georges Jobe („Suzuki”), urmat de compatriotul său Jean-Claude Laguya („Honda”) și americanul Danny Laporte („Yamaha”).

SCRIMA ● Concursul de sabie de la Varșovia a fost câștigat de echipa URSS cu 3 victorii, urmată de Bulgaria 4 v, Polonia

3 v, Ungaria 2 v, Cuba 0 v. La individual a câștigat sovieticul Andrei Aisan. ● Turneul de spadă pe echipe de la Tauber-bischofsheim (R.F.G.) a revenit echipei gazdă urmată de URSS, Polonia, Italia și Franța.

ȘAH ● La Velden (Austria), a 13-a partidă a meciului Smlslov - Hübner din stjerurile de finală ale CM s-a încheia remiză. Scorul ese egal: 6,5-6,5. Dacă ultima partidă, a 14-a, nu va de-partaja pe cei doi, câștigătorul va fi stabilit prin tragere la sorți.

TENIS ● În finală, la Los Angeles: Gene Mayer - Johan Kriek 7-4, 6-1.

VOLEI ● Turneul feminin de la Sofia a fost câștigat de SUA, cu 6 p. urmată de R.D.G. 5 p. Franța 4 p și Bulgaria 3 p. În ultima zi: SUA - Bulgaria 3-0, R.D.G. - Franța 3-0.